

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

7422 *Corrección de errores de la Orden IET/1301/2016, de 27 de julio, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las Misiones Diplomáticas de España.*

Advertido error en la Orden IET/1301/2016, de 27 de julio, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las Misiones Diplomáticas de España, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 184 de 1 de agosto de 2016.

En el Anexo I, donde dice:

Nº de orden 2, Localidad: Londres, Puesto de trabajo Consejero/Consejera de Turismo (Puesto 2510845), Nivel 28.

Debe decir:

Nº de orden 2, Localidad: Londres, Puesto de trabajo: Consejero/Consejera de Turismo. (Puesto 2510845), Nivel: 30.